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Την ένταξη στο ΝΑΤΟ, την έναρξη ενταξιακών διαπραγματεύσεων και την πλήρη ένταξη
στην Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και την υπέρβαση του «επιβεβλημένου εκ μέρους της
Ελλάδας ζητήματος σχετικά με το συνταγματικό όνομα» της χώρας του, έθεσε ως
προτεραιότητες της εξωτερικής πολιτικής, ο εντολοδόχος πρωθυπουργός της ΠΓΔΜ,
Νίκολα Γκρούεφσκι, στις προγραμματικές του δηλώσεις.

      

Στην τοποθέτησή του στο πλαίσιο της διήμερης κοινοβουλευτικής συνεδρίασης, που
ξεκίνησε σήμερα, Τετάρτη, για την παροχή ψήφου εμπιστοσύνης στο νέο κυβερνητικό
σχήμα που ο ίδιος πρότεινε, ο κ. Γκρούεφσκι έκανε αναφορά στο ζήτημα του ονόματος,
επαναλαμβάνοντας την πρόθεσή του για διενέργεια δημοψηφίσματος επί της όποιας λύσης
προκύψει από τις συνομιλίες για το θέμα αυτό.

 «Η κυβέρνηση δεν πρόκειται να αποδεχθεί αλλαγή του συντάγματος, με στόχο την αλλαγή
του συνταγματικού ονόματος της Δημοκρατίας της Μακεδονίας και δεν πρόκειται να
αποδεχθεί ιδέες και προτάσεις, οι οποίες θα έπλητταν τη μακεδονική εθνική ταυτότητα, τη
διαφορετικότητα του μακεδονικού έθνους και τη μακεδονική γλώσσα. Η κυβέρνηση δεν
πρόκειται να επιτρέψει να γίνει αποδεκτή οποιαδήποτε λύση στο ζήτημα που επέβαλε η
Ελλάδα, δίχως νωρίτερα να αποφανθούν επ' αυτής οι πολίτες σε δημοψήφισμα, δια του
οποίου η πλειοψηφία τους θα συναινέσει στην ενδεχόμενη λύση», ανέφερε χαρακτηριστικά
ο κ. Γκρούεφσκι.

 Εν τω μεταξύ, ο κ. Γκρούεφσκι κατέθεσε χθες στη βουλή της ΠΓΔΜ συμπληρωματικά
στοιχεία για την προταθείσα σύσταση της κυβέρνησης, εισηγούμενος την είσοδο σ' αυτήν
ενός ακόμη υπουργού άνευ χαρτοφυλακίου, του Μπιλ Πάβλεσκι, ο οποίος ζει στις ΗΠΑ.

 Ο κ. Πάβλεσκι προτείνεται ως αντιπρόεδρος της κυβέρνησης, αρμόδιος για ξένες
επενδύσεις και θα συνεργαστεί με τον επίσης άνευ χαρτοφυλακίου υπουργό Βέλε Σάμακ.
Υπουργοί άνευ χαρτοφυλακίου στο νέο κυβερνητικό σχήμα παραμένουν και οι Νέζντετ
Μούσταφα και Χάντι Νέζιρ.

 Μετά την ολοκλήρωση της διήμερης κοινοβουλευτικής συνεδρίασης για την παροχή ψήφου
εμπιστοσύνης, ο κ. Γκρούεφσκι θα καταθέσει την πρότασή του για τους αναπληρωτές
υπουργούς, των οποίων η έγκριση τοποθέτησης θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο
κοινοβουλευτικής συνεδρίασης, μεθαύριο, Παρασκευή.
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